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DRESSERS, Refectory & Side TABLES, 6ft. Antigue Oak WARDROBE.

Marqueterie & Inlaid Chest of Drawers on Stand, Chests, Cupboards & Wardrobes,
3ft. Bep Liac aud Gior CHivese Casrser, Grandfather's Clock, Mivrors, Glass, ete.

OLD, COLOURED AND BLUE AND WHITE ORIENTAL CHINA, OLD DELFT,
LOWESTOFT, JAPANESE, STAFFORUSHIRE AND ORNAMENTAL CHINA,

Old -Roman Stone Garden Figures and Vases, 12 Old Wrought Iron Lanterns,
Wrought Tron Gates, Old Oil Paintings and miscellaneous Antigque Curios, ete.

Which will be Sold by Auction by Messrs.

wwae F..C. BONFHAM & SONS

(CHARLES BONHAM).

AT THEIR NEWY GALLERIES (Ground Floor) as above,

On Wednesday, December 2nd, 1931,
at ONE o'clock. et o4 ‘%——vf_f,ﬁ
On view until | p.m. prior to day of Sale.

Catalogues forwarded (Post Free) on application to the Auctioneers’ Offices—
14, NEW BURLINGTOMN STREET, W.I.
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A CATALOGUE OF
ANTIQUE AND DECORATIVE

Furniture and China,

COMPRISING 2

Sets of Old English Yorkshire and Margueterie Inlaid CHAIRS, Sideboard,
Side Tables, Bureaus, 4{t. 6in. Carved Oak CourT CUPrBOARD, Ditto
DRESSERS, Refectory & SHide TABLES, 6ft. Antigue Oak WARDROBE.

fﬁl:llﬁ{l]uturiu & Inlaid Chest of Dvawers on Stand, Chests, Cupboards & Wardrobes,
aft. Ren Lac aud Gior CHiNesE CapiyeT, Grandfather's Clock, Mirrors, Glass, ete.

OLD, COLOURED AND BLUE AND WHITE ORIENTAL CHINA, OLD DELY'T,
LOWESTOFT, JAPANIESE, STAFFORDSHIRE AND ORNAMENTAL CHINA.

Old -Koman Stune Garden Figures and Vases, 12 Old Wrought Iron Lanterns,
Wrought Iron Gates, Old Oil Paintings and miscellaneous Antique Curios, ete,

Which will be Sold by Auction by Messrs.

W. & F. C. BONHAM & SONS

(CHARLES BOMNHAM).

AT THEIR NEW GALLERIES (Ground Floor) as above,

On Wednesday, December 2nd, 1931,

at ONE o'clock. g g0 00~ ,,Z‘f;_«y_f
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On view until | p.m. prior to day of Sale.
Catalogues forwarded (Post Free) on application to the Auctioneers’ Offices—

14, NEW BURLINGTON STREET, W.I.



CONDITIONS OF SALE.

First—"1hat the highest bidder shall be the purchaser; and if any dispute
sliall arise between two or more bidders, the lot or lots shall, at the discretion
of the Auctioneer, be put up again; the Auctioneer’s decision to be final.

Second—The advance in the bidding to be regulated by the Auctioneer.

Third—The puichasers to give in themwr names and places of abode, und pay
down 25 per cent., if required. in part payment of the purchase money, such
deposit to be applicable to all or any of the lots purchased.

Fourth—In the case of lots upon which there is a reserve, the Auctioneer
shall have the right to bid on behall of the seller.

Fifth—The lots to be paid for and taken away, whether genuine and
authentic or not with all faults and errors of every description, at the
Buyer's expense, within one day after the sale, the Auctioneers not being
responsible for the correct description, genuineness or anthenticity of, or any
fault or defect in any lot, and making no warranty or guarantee whatever.

Sixth—Upon failure of complying with the above conditions, the money
deposited in part payment shall He forfeited. All lots uneleared within the
time aforesaid, shall be resold by public or private sale, and the deficiency
(if any) attending such re-sale shall be made good by the defaulter at this sale

Lastly—W. & F, C, Boxuam & Hoxs, while taking every reasonable care
lo prolect the respective lots after they are sold, do not hold themselves res-
ponsible for any loss or damage that may arise to any such lots after the fall
of the hammer, the purchaser taking all the risks,

NOTICES.

All goods sent to these rooms are considered bv the Auctioneers as sent
for lI]leOl‘lEE] sale, and unless wrilten instructions to the contrary are left
in the office before the sale commences, such property will be absolutely sold
without any reserve.

No verbal instructions will in any case be attended to after any lot or lots
have been offered for sale once and not sold, and should any such lots be left
in the Auctioneer’s possession after the day of sale they will not, in any case,
be answerable for any damage. loss, or deterioration w imlsnever the Aune-
tioneers reserving to themselves the right of selling all or any such unclaimed
lots at their convenience, without le-rmr] to any instructions they may have
previously received, written or otherwise.

N.B.-Cheques will not be accepted in payment of Accounts.

Payment for goods sold—Cheques in settlement of accounts are forwarded
on the Monday following the BSales, but Clients requiring small accounts

paid in cash are requeuicrl to attend at the Offices on Saturday, between
11 and 1, or on Monday, between 12 and 6.

SPECIAL NOTICE—The Auctioneers do not hold themselves liable to pay
for any lot or lots knocked down until they have received the money for same.
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Lot
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A CATALOGUE
On WEDNESDAY, DECEMBER 2nd, 1931
at ONE o'clock.

Embossed brass jardiniere, 1 other, ditto inkstand, copper
kettle, camp ditto, jardiniere, plated vase (a.f.), ditto
candlestick, Roman lamp, decorated electric lamp,
model of a cottage, Oriental musical instrument, 2 paper
knives, lac and mother-o-pear] tray, lac and gilt ditto,
brass ditto and a bronze paper weight

Mason’s iron stone part dinner service, 38 pieces, and 50
pieces of breakfast ditto

Five old Delft tiles, 3 ditto in frame, 2 others, ditto dish
ditto plate, ditto vase, Gres de Flandres jug, ditto mug
blue and white teapot and cover, 3 Wedgwood bowls
and a ditto teapot and cover

Seven coloured Oriental plates, 5 blue and white ditto and
4 old English ditto (some a.f.) and a large vase

Staffordshire china group, ditto cottage, LLowestolt china
bowl, ditto plate (a.f.), 3 ditto cups, 2 ditto saucers
Dresden china ornament, 2 blue and white Oriental
bowls, 3 ditto cups and 2 saucers and a vase

Four old English china teapots, ditto coffee pot, Oriental
teapot, ditto ginger jar, Italian ware dish, ditto vase

2 engraved Venetian glasses and 6 other articles
Ghre

1 pieces of antique iron gate decorations and 4 brackets

8 Large iron lantern frame
o Ditto lot
10 Ditto lot

Pair of large stone garden vases with rams heads and fes-
toons of flowers, etc., 4ft. high
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10

=

18

19
20

21

-

22
23
24
25

260

27

23
29

31
32

4

Two old Roman stone figures, 26in, high

| g ; D Ditto lot
d ﬂf Ditto lot

.--'J 15

Two old brass hall lamps fitted for electric lights

Bronze Chinese incense burner with cover, pair of bronze
animals, brass bell shaped gong on stand, 2 bells and a
small bronze vase

Pair of bronze fire dogs with cupids, etc.

Ditto lot

Ditto lot

Ditto lot

Large antique iron frame lantern with glazed panels

Ditto lot

Brass openwork fender on claw feet, copper warming pan
papier mache tray, painted in figures and a lac box

Large Dresden china electrolier with numerous branches
(faulty) and a box of candle stems and globes

Rosewood and inlaid tea caddy, fitted with cut glass sugar
bowl, satinwood and inlaid ditto and a mahogany and
inlaid ditto

Porcupine workbox inlaid with ivory

An old English swing cradle with cane sides on stand and
a mahogany cradle

Two antique spinning jennies and a ditto corner cupboard
with panel door

Antique spindle back elbow chair

Mahogany and inlaid half-circle table on tapered legs
mantel glass in rosewood frame and a mahogany coffee
table on pillar and block



43

44
45

47
48
49
50
51
52
53

5

An old English mahogany frame settee with scroll ends and
loose hair squab in pegamoid

Four ditto frame standar.d chairs, stuffed seats in needlework

A wheel-back arm chair and a needlework picture

A carved stool box

Two cut glass fruit stands and 3 painted jewel boxes and
covers

Two antique ruby and gold cut glass flower vases
Two ruby ditto

Set of 12 cut champagne glasses

Three sets of 4 gilt painted bottles with stoppers

- Set of 4 cut glass candlesticks, 2 ditto pickle jars and a

ditto sugar basin

A blue Bristol sugar and cream, puce ditto, Nailsey ditto
and blue glass mounted jewellery box

Pair of bronze and brass candelabra

Two embroidered fire screen flags

Pair of 2-light wrought iron wall brackets

Pair of carved wood and gilt wall brackets

Ditto lct

Pair of gilt lanterns with glazed panels

Ditto lot

A sft., 6in. Italian walnut coffer with finely carved panel
of figures, etc. on claw feet

Ditto lot

Old English mahogany enclosed washstand with rising
mirror (faulty) and set of gold and blue china toilet
ware, § pieces

Antique Windsor elbow chair and a standard ditto



72
73
74
75

77

78

6

Two old splat back chairs and a mahogany child’s Bergere
arm chair, cane seat and back

A tall mahogany and inlaid marqueterie pier glass

A mahogany Georgian cheval glass

Antique mahogany chair

A 3ft. side table

Antique dressing table

Walnut frame stool, seat in tapestry on claw and ball feet

Walnut Queen Anne ditto

A 6ft. Italian walnut and inlaid coffer

Ditto lot

A 4ft. 6in. carved Indian hardwood half.circle table on
shaped legs and stretchers

A 2ft. 6in antique oak refectory DINING TABLE with
draw-out ends, on turned legs and stretcher

A 3ft. gin. ditto coffer with carved panel front

Grandfather's 8-day striking clock with painted enamelled
dial, in mahogany case

An old English mahogany dining table in 3 parts with
extra leaf with D ends

Small mahogany inlaid bureau, ocak lined

Carved gilt and walnut mirror

Carved and gilt convex mirror

Pair of 3ft. mahogany bookcases, enclosed by « pair of
lead light doors, fitted with shelves

Pair of decanters with mushroom stoppers and a jug to
match

Pair of china candlesticks, 2 Tobies, 1 pair of figures and a
smaller pair
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100

101

7

Pair of china models ot Alsatian dogs, pair of ditto of bears
and 4 other china dogs

A 2ft. 3in. carved cupboard

Antique mahogany tallboy chest of 8 drawers brass drop
handles

A 4ft. old oak coffer with 2 drawers

Pair of 2-light wrought iron and gilt wall brackets

Pair of gilt and decorated ditto

A sft. 6in. antique Italian walnut COFFER with carved
panel front

Ditto lot

Large antique iron frame lantern with glazed panels

Ditto lot

Ditto lot

A 6ft. oak refectory table on turned legs

A 2ft. 3in. cupboard

Two Gothic stools

An antique carved oak BIBLE BOX on stand with 2
drawers on club feet

A 3ft. ditto DRESSER with 2 drawers and cupboards
under, 4 shelves over with carved columns

A 4ft. 6in. ditto Cromwellian COURT CUPBOARD
enclosed by 4 panel doors with finely carved figures, etc.

Set of 6 carved oak YORKSHIRE CHAIRS with wood
seats and 6 loose cushions in tapestry

Ditto ELBOW CHAIR

An antique mahogany bow-front cupboard, 2 panel doors
2 drawers and lion head ring handles

A 2ft. 6in. oak table on turned legs and stretcher

A 3ft. 6in, antique Italian walnut COFFER with finely
carved panels, figures, etc, on claw feet

Ditto lot
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103
104

105
106
107
108

109
110

112
[13

114
115

116

117
118

119
120
121

8

Pair of Queen Anne style chairs in figured silk damask and
2 loose down cushions

A sft. Tudor oak refectory table on stretcher supports

A 3ft. antique Italian inlaid centre table and a satinwood
revolving bookstand

Seven carved wood and gilt electric light wall brackets
Three Chinese vases decorated with figures and 1 blue ditto
Two heavy decorated Dresden vases

Square back easy chairin blue silk velvet and a loose down
cushion

Two pairs of heavy cut glass oval sweet bowls
Set of 12 goblets with fluted bowls

Set of 12 green finger bowls, 12 ditto tumblers and a jug
to match

A bowl on square base, a pair of sweet bowls on round
bases, two 53in. bowls and a sugar basin

A pair of cut and engraved decanters

Well made 6ft. mahogany and inlaid Sheraton style side-
board fitted drawers and cupboard, 2 panel doors, low
panel back and 3 lcose plate glass tops

Ditto sarcophagus, lead lined

Mahogany sofa table, 2 flaps, 2 drawers, size when open
4ft. x 2ft.

A 3ft. mahogénv Chippendale bureau of 4 drawers

A zft. 2in. ditto card table

A 3ft. 1in. mahogany bow front dressing table, 2 long
drawers, oak lined



122

[25
126

127
1283

129
[30

133

134
135

136

137

9

An antigne mahogany tallboy chest of 8 drawers, brass
drop handles

Small oak chest of 7 drawers on loose stand with brass
ring handles

Antique mahogany HEPPLEWHITE CHAIR, stuffed
seat in hair cloth

Pair of decorated Japanese vases, 24ins. high

Pair of engraved bottles, 6 spiral glasses, and a 3-piece
cruet on diamond base

Pair of china dancing groups and 2 ditto Soldiers

Pair of china horses on green painted bases, china bird
and a pair of ditto cows

A sft. [talian walnut coffer with finely carved panel front

A 3ft. handsome Chinese RED LAC AND GILT
CABINET interior fitted with 11 drawers, enclosed by
2 panel doors, on a ditto stand

Pair of 4ft. mahogany and inlaid Sheraton style half-circle
tables, on tapered legs, forming a centre table

Mahogany and inlaid CORNER CABINET on stand
with shelves, enclosed by a glazed and trellis woik
door

Set of 6 mahogany and marqueterie inlaid spoon back
CHAIRS with hair stuffed seats, in crimson material
with loose covers

A 6ft. antique oak hanging WARDROBE enclosed by 2
panel doors and 4 drawers under

A 4ft. 6in. ditto oval end gate leg table with drawer, on
turned legs

An 8-day GRANDFATHER'S HALL CLOCK with
silvered dial, in a carved dark oak case with 2 weights
and pendulum

A 3ft. 6in. antique carved oak coffer with inlaid panel front



138

[39
140

141

142
143

144
145
146

147

148
[49
150
151
[52
53
154

155
156

157

158

o

A 4ft. ditto cupboard, fitted 2 drawers and shelves enclosed
by 2 panel doors

A 5ft. gin. ditto DRESSIER with 3 drawers on turned legs
Pair of ditto hall chairs

Set of 6 old English wood seat CHAIRS and loose cushions
in tapestry

Antique oak corner chair with drawer and loose seat in
leather

A zft. ditto table with dramel and 2 spindle back chairs
with rush seats

A 3ft. antique oak oval-end gate-leg table on turned legs
Two black lac and decorated coffee tables

Well made walnut and inlaid Queen Anne style tallboy
chest of 8 drawers on cabriole legs, claw and ball feet

A walnut side table fitted drawer, cabriole legs and carved
receding moulding top, size 21din. x 16in.

A 2oin. walnut china cabinet with glazed door
Carved walnut stool covered in tapestry

A ditto on claw and ball feet

Pair of old blue and white Delft china vases

Two plated coffee pots, ditto rose bowl, ditto teapot, a 2-
handle mug, cream ewer, flask, cow bell, 6 brass enamel
bowls, 2 pairs of snuffers, ditto tray, carved spill vase
pear shape box and cover, comb and 3 other articles

Three pairs of antique brass candlesticks and 3 others
Pair of Japanese bronze vases with figures, etc.

Blue and white Delft dish, coloured ditto, Oriental plate,
3 blue and white old English ditto, and 2 ditto dishes

A red lac and decorated tray, 5 blue and white Delft plates
3 cups, Oriental fern pot, earthenware vase and 4 ditto

jugs



159
160

161

162

164
165
166

157

163

169

172
173
174
175
176
177
178

I1

A large old Lowestoft bowl

A small ditto, 5 ditto cups, 6 ditto saucers (1 a.f.), Oriental
bowl, ditto teapot and a ditto cup and saucer

A cut glass electrolier with drops, 2 ormolu 4-light ditto, 1
with drops

An old buhl and tortoiseshell bracket clock and a pair of
Empire candelabra surmounted by figures

A 4ft. 6in. old mahogany well (collapsible) WARDROBE
fitted t drawer and 1 dummy drawer

A 2ft. mahogany bow front chest of 3 drawers

Ditto octagon swing mirror on stand

Ditto hanging wall mirror, size 48in. x 12in.

Antique mahogany 2-flap table with drawer on tapered legs

Antique oak corner CABINET with shelves and glazed
and trellis work door

A 4ft. antique oak coffer with panel top and finely carved
parel front

An old English mantel glass in gilt frame and a small pier
glass with painted panel

Mahogany secretaire CHHEST of drawers in 2 parts, interior
baize lined and fitted with drawers, pigeon holes and
fall front

Six old oak chairs

Two 2-flap tables

Three coffin stools

An old English mahogany 4-tier whatnot with drawer

A William and Mary walnut table

An old English mahogany table on spray legs

Carved oak arm-chair with carved Cupids back and
stretcher



I2

179 A kingwood and marqueterie table on square legs
180
181
132 Pair of decorated Japanese china vases, 16in. high

183 Lowestoft china bowl and 3 old blue and white Oriental
dishes

184 Two pairs of old Sheffield plated telescopic candlesticks
185 Pair of large blue and white Oriental vases
186 Five old blue and white Oriental dishes

187 T'wo large ditto and 3 blue and white Delft china wvases
and 2 covers

188 Three ditto, 2 ditto plates and a coloured ditto

189 Pair of carved wood and gilt alter candlesticks

1go Ditto lot

191 Ditto lot

192 Large antique iron lantern with glazed panels

193 Ditto lot

104 A sft. 6in. Italian walnut coffer with carved panel front
195 Ditto lct

196 Pair of cut glass Venetian vases (1 a.f.)

197  An antique cut glass amber and figured gold vase

198 Large cut glass crystal vase, 15ins. high

199 Five tall spider stem goblets and 16 ditto wine glasses
200

201

202 A Spanish rug

203 Two Chinese silk embroidered shawls

204 Two Italian brocaded chasubles

205 An old English petit-point needlework panel

206 A ;5ft. 6 Italian walnut coffer with carved panel front
207 Ditto lot



208
209
210
211

212

213

214

221
222

223
224
225
226

227

L3

A 3ft. 6in. Gothic table
Ditto cupboard
A 6ft. oak refectory table

Six old English blue and white dishes, 2 colored ditto
ditto plate, blue and white Spode jug, 3 ditto leaf
shape dishes and 3 saucers

Five colored Oriental china bowls, ditto square dish, 2 old
English china ditto, Staffordshire china creamer, 2
plagues, small elephant, and 6 blue and white Oriental
saucers

Two blue and white Delft china plaques, old Leeds ware
china dish, and 3 old blue and white Spode jugs

Two large old colored Oriental bowls (1 a.f.), and a ditto
plaque

Two blue and white Oriental ginger jars, ditto teapot and
a ditto dish

A Tibetian bronze figure of a kylin, supporting a vase
15ins. high on wood stand

A Chinese porcelain sang de baeuf vase, 244ins, high

A Japanese box, the lid overlaid in foliage and flowers in
ivory, etc,, and 3 black and gilt lacquer circular trays
117 51Z€5

A Rhodian jug, enamelled with tulips and leafage, 11ins.

A sft. 3in. [talian walnut COFFER with carved panel
front

A 4ft. gin. ditto

Pair of carved wood and gilt altar candlesticks

Ditto lot

A 3ft antique walnut Queen Anne kneehole dressing
table with 5 drawers on cabriole legs

A sft, 3in. Italian walnut coffer with carved panel front



228
229
230
231
232
233
234
235

236

237
238

239
240

241
242
243
244

245

246

14

Pair of candlesticks, pansy paper weight and 2 Masonic
engraved tumblers

Pair of Sin. cut bowls, ditto pair of celery vases and 2
ditto pairs of trumpet shape vases

Pair of china groups, pair of small figures, figure of a lady
and another ditto

Three pairs of bvat shaped salts, pair of 1ound ditto, jug
and 2 boxes with covers

A china group of greyhounds, pair of small figures, china
bird and 2 ditto, parrots in rings

An Indo-Portuguese ebony and ivory chest of 12 drawers

A Japanese bronze figure of a Goddess, 12ins. and a china
double gourd-shaped vase, gins.

Two drawings of Turkish Dancers

A Persian corridor rug, centre formal floral design on a
blue ground, 11ft. 7in. x 3ft. 5in.

A 3-fold screen with Mushrabayah panels

A Sheraton mahogany Pembroke table with 2 flaps on
tapered legs and drawer

Ditto mahogany serpentine shape SIDEBOARD with 3
drawers, cupboard on end and octagon shape legs

A finely modelled bronze figure of a Warrior on Horseback
on ebenized stand

A Chinese lac cabinet with double doors enclosing gilt
shrine

Pair of ebonized and gilt with mother-o’-pearl high back
chairs with cane seats and cabriole legs

A 4ft. Italian walnut coffer with carved panel front
figures, &c.

A Queen Anne walnut stool, seat in tapestry



247

249

15

W. HARROWING

Portrait of a Rachorse, 24in. x 29in.
Four Oriental needlework pictures

A Spanish rose damask altar frontal with lace applique
work and gilt brading

Brown ditto with monsters and flowers, 6ft. x 5ft.

ITALIAN SCHOOL—Speculative gallery oil painting—Dis-
play of Fruit

Oil painting—Fruit, in carved and gilt oval frame

The companion ditto

Ditto—Landscape with Figures, FFruit and Birds

FINIS.



AT THE NEW GALLERIES,
14, New Burlington Street, Regent Street, W. 1.

THURSDAY,
3rd day of DECEMBER, 1931, at ONE o'clock,

MOUSEHMOLD FURNITURE

AND EFFECTS.

FRIDAY,
4th day of DECEMBER, 1931, at TWO o'clock,

Oil Paintings & Water-color Drawings
FRAMES, &e.

TUESDAY,
8th day of DECEMBER, 1931, at ONE o'clock,

MOUSEHMOLD FURNITURE

AND EFFECTS.

Advertisements of above will appear in the Telegraph, and other
papers, prior to Sale.

Valuations for Probate, Trade and Transfer,

SURVEYS FOR DILAPIDATIONS

Compensation Claims arising from Public Bodies
Railway Companies, or Local Boards.

THE DISPOSAL AND LETTING OF HOUSES, LAND AND ESTATES

BARiARD & CRAnsiS, Lap., Printers, 11, Baldwin's Place, Holborn, E.C.1.




